
Notulen van de Algemene ledenvergadering op 29-11-2023 

Afgemeld met kennisgeving: Jaap Bouma, aanwezig 2 leden 

Opening door de voorzitter. 

Mededelingen en ingekomen stukken; er zijn geen ingekomen stukken. 

Agenda wordt vastgesteld, zonder wijzigingen. 

Notulen van de vorige vergadering; N.a.v. een vraag van dhr. Hoekstra; zou er een pad 
achterlangs de Aula kunnen komen langs de achterzijde? Dit is niet mogelijk, de muur van de Aula 
staat op de erfgrens. Volgens de bouwtekening is er nog een punt grond naast de parkeerplaats. 
Vraag wie is nu ipv Geerts de bode? Nu is Uitvaartverzorging Westera uit Vries onze bode naast 
Jochum Wouda. 

Financieel jaarverslag; de penningmeester ligt de rekening toe. Dhr Hoekstra vraagt naar de 
kosten van de graflift in 2022. De graflift is van de vereniging, maar wordt gebruikt door de 
stichting begraaf-plaatsen. Uitgangspunt van bezit door uitvaartvereniging is dat wij verzorgen voor 
de leden. Er waren onderhoud kosten in 2022, maar in 2023 is er maar 1 keer voor gebruik van de 
lift baten op de rekening gekomen. Dit was voor een niet lid, onze leden kunnen gratis gebruik 
maken van de lift. Er komt een vraag over grafrechten, voor verdere vragen over grafrechten 
verwijzen wij door naar stichting begraaf-plaatsen. 

Verslag kas commissie; de kas commissie is niet aanwezig wegens ziekte en het slechte weer. 
De kas commissie heeft al decharge verleent, vooraan de vergadering.  
Benoemen kas commissie voor 2024; dhr. Beijert en dhr. D. de Jong. Jaap Bouma wordt reserve.  

Jaarverslag secretaris; verslag van de secretaris wordt uitgedeeld op papier, voornaamste 
bezigheden waren het moderniseren van de opbaar kamers en de hal en het verduurzamen van 
de Aula. 

Vaststellen contributie; Voor 2024 blijft dit 20 euro, de vergoeding blijft  850 euro. 
Aan het eind van 2023 wordt er weer een Voois rapport opgemaakt (eens in de drie jaar). 
Naar aanleiding hiervan krijgen wij weer een nieuw advies. 

Wijziging statuten van de Vereniging, deze moeten worden aangepast, omdat de wet en 
regelgeving in de loop van de jaren is veranderd. In de ledenvergadering te houden in mei 2024 
zullen de statuten, gecontroleerd en voorgesteld door de Notaris, bij een meerderheid van 2/3 van 
de stemmen worden aangenomen. De statuten zullen op onze website worden geplaatst, ten 
minste 6 weken voorafgaand de ALV in Mei 2024. Daarna zullen de wijzigingen in werking treden, 
nadat daarvan een notariële akte van is opgemaakt. Het concept is nu al in te zien op de website 
onder de link statuten (in de agenda).  
https://uitvaartverenigingappelscha.nl/wp-content/uploads/2023/11/Statuten-2024.pdf 

Mededelingen bestuur; aftredend en te benoemen bestuursleden; 
Aftredend is Janny Vondeling. Na 15 jaar neemt Janny Vondeling afscheid en krijgt een presentje  
en applaus van de aanwezigen. 
Nieuw lid van het bestuur is Christina Jongsma, tevens ook Aula beheerster.   

Rondvraag; geen 

Wij sluiten de vergadering om 21.10 uur  

Notulist  Boukje Hoeksma
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